



Protokoll

Jahreshauptversammlung 2018

FC Sturm e.V. 2012

Am 18.05.2018 (KW 20)

1. Begrüßung durch die Vorsitzende des Vorstands.
2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und der Beschlussfähigkeit der Mitgliederversammlung.
3. Jahresberichte der Vorsitzenden.
4. Entgegennahme des Jahresberichts für das abgelaufene Geschäftsjahr und Entlastung des Vorstands.
5. Jahresberichte des Kassenwartes und der Kassenprüfer anschließend die Entlastung des Kassenwartes.
6. Anträge
7. Wahlen des Vorstandes
8. Vorstellung neuer Mitglieder
9. Vorstellung neuer / alter Sponsoren.
10. Zusammenfassung vergangener und anstehender Aktivitäten.
11. Ziele für die nächste Saison.
12. Verschiedenes.
13. Fragen und Antworten.

Anwesend gewesen:

Vorstand:

Dementew, Eugen

Haus, Walter

Homm, Ilja

Ruppel, Sergej

Schmitt, Viktor

Swiderski, Slawa

Wittmeier, Sergej

Zimmermann, Sergej

Kassenprüfer:

Koch, Alexander

Nicht anwesend:

Kunstmann, Wladislaw

FC STURM e.V. 2012



Jahreshauptversammlung 2018 / Anwesenheitsliste:

1	S. Zimmermann	
2	O. Krashennikov	
3	Nikolai Hergenrother	
4	V. Usat'gov	
5	I. Horn	
6	Maxim Hanaman	
7	Sergej Ruppel	
8	Sergej KUNZ <small>sergej.kunz@hofmuel.de</small>	
9	Tobias Schmidt <small>SchmidtHob, 1936@gmx.de</small>	
10	Oleksii Goran	
11	PHILIP LAUF	
12	A. Mautke	
13	S. Ma	
14	Sergej Baus	
15	Alexander Vah	
16	Johann Zimmermann	
17	Michael Gerasimov	
18	Jan Severs	
19	Ubari Gausopov	
20	Viktor Schmidt	
21	Eugen Demortels	
22	Sergj Wittmeier	
23	Walter Haas	
24	Heister, Alexander	

Aufgenommen und zusammengefasst von Sergej Wittmeier

Protokoll

1. Begrüßung durch die Vorsitzende des Vorstands.

Eugen Dementew (1. Vorsitzender) eröffnet um 21.30 Uhr die Versammlung und begrüßt 24 stimmberechtigte Mitglieder. Es folgte das Grußwort des 1. Vorsitzenden, Vorstandsmittglieder wurden vorgestellt. Die Tagesordnung wird verlesen und einstimmig genehmigt.

2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und der Beschlussfähigkeit der Mitgliederversammlung.

Die Einberufung wurde ordnungsgemäß durchgeführt, Mitglieder wurden rechtzeitig über den Termin informiert.

Die Anwesenheit von 24 stimmberechtigten Mitgliedern stellt Beschlussfähigkeit dieser Versammlung fest.

3. Jahresberichte der Vorsitzenden.

Es folgen die Berichte:

- a. Des 1. Vorsitzenden
- b. Des 2. Vorsitzenden
- c. Des 1. Spielwartes
- d. Des 2. Spielwartes
- e. Des Schriftführers

4. Entgegennahme des Jahresberichts für das abgelaufene Geschäftsjahr und Entlastung des Vorstands

Dem Vorstand wird mit einer Enthaltung die Entlastung erteilt.

5. Jahresberichte des Kassenwartes und der Kassenprüfer anschließend die Entlastung des Kassenwartes.

Es folgt der Bericht des Kassenwartes.

Der Kassenprüfer: Herr Koch berichtet von der Kassenprüfung und bescheinigt die Ordnungsmäßigkeit der Kassenprüfung. Er beantragt die Entlastung des Kassenwartes.

Dem Kassenwart wird einstimmig die Entlastung erteilt.

6. Anträge

Es sind keine Anträge eingegangen.

7. Wahlen des Vorstandes

Leider aus familiären Gründen wird Wladislaw Kunstmann uns in der Zukunft nicht mehr als Vorstandsmitglied zur Verfügung stehen, wir hoffen jedoch dass er alles auf die Reihe bekommt und doch noch zu uns zurückkehrt. Bis dahin wünschen wir ihm alles Gute und akzeptieren seinen Wunsch als Vorstandsmitglied zurückzutreten. Demnach haben wir, seit unserer Gründung, zwei Vorstandsmitglieder verloren, das Ausmaß an Arbeit ist jedoch mehr geworden.

Vom Vorstand wurden zwei Mitglieder für die Wahl in Vorstand vorgeschlagen:

Ilja Homm – Spielausschuss

Sergej Ruppel – 2 Schriftführer

Die Wiederwahl von Vorstand (in der neuen Besetzung) wird vorgeschlagen. Es ergeht kein weiterer Vorschlag. Vorstand wird ohne Gegenstimme (mit Enthaltung des Vorstandes) und zwei Enthaltungen von den anwesenden Mitgliedern wieder gewählt.

Daraufhin folgen die Wahlen der neuen Kassenprüfer für das Jahr 2018. Freiwillig haben sich: Jan Sievers und Alexander Koch gemeldet. Diese wurden einstimmig gewählt

8. Vorstellung neuer Mitglieder

Die neuen Mitglieder wurden namentlich vorgestellt.

9. Vorstellung neuer / alter Sponsoren.

Den versammelten Mitgliedern wurden neue und alte Sponsoren vorgestellt. Die nicht anwesenden Sponsoren hat man mit, von ihnen zuvor eingereichten, Informationen präsentiert.

10. Zusammenfassung vergangener und anstehender Aktivitäten.

Der 2. Vorsitzende nahm das Wort um über unsere Aktivitäten zu berichten, zahlreiche Turniere wurden mit geteiltem Erfolg absolviert, viele auswärts Fahrten standen an, einige Feiern wurden durchgeführt.

Demnächst stehen weitere Vorhaben an unter anderem Sommerfest, dazu wurde die Einladung ausgesprochen und Ort und Stelle genannt.

Ein Vorbereitungsplan wurde präsentiert und in Papierform zum ersten Kennenlernen verteilt. Bevor die Vorbereitung beginnt wird der Plan aktualisiert (es gibt noch weitere Ideen deren Umsetzung von uns nicht abhängt) und über die Gruppe in WhatsApp verteilt.

11. Ziele für die nächste Saison.

Für die nächste Saison, auf Grund der Gegenwart, sind folgende Ziele angesetzt:

- FCS I: Minimum Top 5 Platzierung, optimal Aufstieg in die A-Klasse
- FCS II: Top 5 – Platzierung, neue Mitglieder, Aufstieg in die C-Klasse
- Bildung der Arbeitsgruppen und Zuteilung der Aufgaben – Entlastung des Vorstandes.
- Internet-Präsenz ausbauen. Videos, Fotos.
- Neue Sponsoren gewinnen, alte Sponsoren mehr integrieren.
- Turniere

12. Verschiedenes

Unter dem Punkt „Verschiedenes“ werden Punkte aus der Runde (Fragen, Anregungen) erläutert und ausdiskutiert:

- a. Pünktlichkeit (Training, Spiele)
- b. Mannschaftsaufstellung am letzten Training vor dem Spiel.
- c. Mithilfe bei unseren Heimspielen, von Spieler der ersten Mannschaft wird mehr Engagement erwartet.
- d. Sommerfest
- e. Mannschaftssitzungen
- f. Inventar
- g. Weihnachtsfest als Ausflug
- h. Mehr gemeinsame Unternehmungen, Fahrten, City Trip, Aktivitäten

13. Fragen und Antworten.

Nach dem Vorschlag neue Themen anzusprechen oder eventuelle Fragen in die Runde zu stellen gab es keine Meldungen seitens versammelter Mitglieder.

Somit war die Sitzung abgeschlossen.